
Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2009

Oberflächen
AA Chrom

Ø35

87

116

13°

159

Ø51

max. 35

350

G3/8

30 - 50

Ø 63

max.150

G1 1/4 

AttitudeEinhebel-Waschtischarmatur		  A4594AA, A4595AA, A4598AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur A4594AA 13 Liter
Waschtischarmatur ohne Ablaufgarnitur A4595AA 13 Liter
Waschtischarmatur Wasserfall A4598AA 5 Liter

4

1

2

3
5

6

7

8

9

11

17

18 19

21

22

24

23

25

27

28

26

29

30

31

32 33

20

16

15

14

13

12

10

Einbauposition

Ø35

87

116

13°

159

Ø51

max. 35

350

G3/8

Ø35

159

Ø51

350

89

128

20°

max. 35

G3/8

30 - 50

Ø 63

max.150

G1 1/4 

A4594AA A4595AA A4598AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo A960645AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN91 4 A963667NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Griffaufnahme (in Pos. 9 enthalten)

5 Abdeckkappe mit Pos. 6 A960646AA 1 St.

6 O-Ring Ø28,3x1,78

7 Gewindering M43x1,5

8 O-Ring Ø35x3,2

9 Multiport-Kartusche A962985NU 1 St.

Kartusche (nur Wasserfall) A962716NU 1 St.

10 Kunststoffeinsatz

11 O-Ring Ø34,65x1,78

12 O-Ring Ø10x2

13 Adapter für flexible Schlauchleitung

14 Kartuschenaufnahme

15 Gewindestift M5x16 DIN 914

16 Armaturenkörper

17 Durchflussbegrenzer 5l/min (Wasserfall) A960647NU 1 St.

18 O-Ring Ø9,25x1,78

19 O-Ring Ø18x1,5

20 Wasserführung für Luftsprudler A960649NU 1 Set

21 Wasserführung für Wasserfall A960650NU 1 Set

22 Ejot Schraube WN5152 20x5

23 Abdeckkappe Wasserfall A960651AA 1 St.

24 Luftsprudler Cascade M24x1-A - A962470NU 1 St.

25 Abdeckkappe Lufsprudler A960653AA 1 St.

26 Stehbolzen M8x63 mm

27 Befestigungsset A960001NU 1 St.

28 Zugstange mit Zugknopf A960654AA 1 St.

29 Druckschlauch M8x1- G 3/8 A962370NU 1 St.

30 Kupferrohr

31 Klemmstück A963404NU 1 St.

32 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

33 Strahlreglerschlüssel A960196NU 1 St.

AttitudeEinhebel-Waschtischarmatur		  A4594AA, A4595AA, A4598AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2009

Oberflächen
AA Chrom

Ø35

87

116

Ø51

max. 35

340

G3/8

309

150

13°

AttitudeWaschtischarmatur mit verlängertem Sockel 		  A4600AA, A4601AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit verlängertem Sockel A4600AA 13 Liter
Waschtischarmatur mit verlängertem Sockel Wasserfall A4601AA 5 Liter

4

1

2

3

5

6

7

8

9

11

18 19

21

22

24

23

25

28
26

26

29

20

15

14

13

12

10

27

16

17

Einbauposition

Ø35

89

128

Ø51

max. 35

340

G3/8

309

20°

150

A4600AA A4601AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo A960645AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 (DIN914) A963667NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Griffadapter (in Pos. 9 enthalten)

5 Abdeckkappe und Pos. 6 A960646AA 1 St.

6 O-Ring Ø28,3x1,78

7 Gewindering M43x1,5

8 O-Ring Ø35x3,2 A860818NU 1 St.

9 MULTIPORT-Kartusche A962985NU 1 St.

Kartusche (nur Wasserfall) A962716NU 1 St.

10 Kunststoffeinsatz

11 O-Ring Ø34,65x1,78

12 O-Ring Ø10x2

13 Adapter für flexible Anschlussschläuche

14 Kartuschenaufnahme

15 Gewindestift M5x16 (DIN914)

16 Gehäuse (Waschtisch- und Bidetarmatur)

17 Durchflussbegrenzer (Wasserfall) A960647NU 1 St.

18 O-Ring Ø9,25x1,78

19 O-Ring Ø18x1,5

20 Wasserführung für Luftsprudler A960649NU 1 Set

21 Wasserführung für Wasserfall A960650NU 1 St.

22 Schraube Ejot WN5152 20x5

23 Abdeckung für Wasserfall A960651AA 1 St.

24 Strahlregler M24x1 Cascade -A- A962470NU 1 St.

25 Abdeckung für Luftsprudler A960653AA 1 St.

26 Stehbolzen M8x270 mm

27 Befestigungsset M8x63 A960001NU 1 Set

28 flexible Anschlussschläuche M8x1- G3/8x550 mm A961477NU 1 St.

29 Schlüssel für Luftsprudler A960196NU 1 St.

AttitudeWaschtischarmatur mit verlängertem Sockel 		  A4600AA, A4601AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2009

Oberflächen
AA Chrom

Ø35 

159

Ø51

350

81

20º

133

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

G1 1/4 
G3/8

AttitudeBidetarmatur 		  A4602AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Bidetarmatur A4602AA

4

1

2

3
5

6

7

8

9

11

17 18

19 21 22

24

23

25

27

28

26

29

30

20

16

15

14

13

12

10

Einbauposition



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo A960645AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 (DIN914) A963667NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Griffadapter (in Pos. 9 enthalten)

5 Abdeckkappe und Pos. 6 A960646AA 1 St.

6 O-Ring Ø28,3x1,78

7 Gewindering M43x1,5

8 O-Ring Ø35x3,2 A860818NU 1 St.

9 MULTIPORT-Kartusche A962985NU 1 St.

10 Kunststoffeinsatz

11 O-Ring Ø34,65x1,78

12 O-Ring Ø10x2

13 Adapter für flexible Anschlussschläuche

14 Kartuschenaufnahme

15 Gewindestift M5x16 (DIN914)

16 Gehäuse (Waschtisch- und Bidetarmatur)

17 O-Ring Ø9,25x1,78

18 O-Ring Ø18x1,5

19 Wasserführung Bidet A960678NU 1 Set

20 Schraube Ejot WN5152 20x5

21 Kugelgelenk M18x1 komplett A962385AA 1 St.

22 Luftsprudler M16,5x1 A960197NU 1 St.

23 Abdeckung für Bidet A960679AA 1 St.

24 Stehbolzen M8x63 mm

25 Befestigungsset M8x63 A960001NU 1 Set

26 Zugstange mit Zugknopf A960654AA 1 St.

27 flexible Anschlussschläuche M8x1- G3/8 A962370NU 1 St.

28 Klemmstück A963404NU 1 St.

29 Ablaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.

30 Schlüssel für Luftsprudler (in Pos. 22 enthalten) A960196NU 1 St.

AttitudeBidetarmatur 		  A4602AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2009

Oberflächen
AA Chrom

292

137 - 163

G 1/2

90 60

G 1/2

9
0

65

1
2
0
°

AttitudeBrausearmatur AP		  A4603AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP A4603AA 13 Liter

1

2

3

4
5

6

7

8

9

10

10

11

12

12

13

14

16

15

17

18

19

20

21

22

23
24

25

26

27

28

29

32

31

30

17



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo A960645AA 1 St.

2 Griffstopfen B960473AA 1 St.

3 Gewindestift M5x6 (DIN914) A963667NU 1 St.

4 Abdeckkappe und Pos. 5 A960646AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78

6 Gewindering M45x1,5 Innengewinde

7 Griffadapter (in Pos. 9 enthalten)

8 O-Ring Ø35x3,2 A860818NU 2 St.

9 MULTIPORT-Kartusche A962985NU 1 St.

10 Gewindestift M6x10 A962857NU 1 St.

11 Armaturenkörper (Bade- und Brausearmatur AP)

12 Gewindestift M4x5 (DIN914)

13 Einsatzstück für Schlauchanschluss

14 O-Ring Ø18x1 A962448NU 1 Set

15 Adapter für Abdeckung

16 Abdeckung für Schlauchanschluss

17 O-Ring Ø14x1,78 A962605NU 1 St.

18 Schlauchanschluss komplett A962452AA 1 St.

19 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 1 St.

20 Verschlusskappe M16x1

21 Zylinderschraube M4x16

22 O-Ring Ø24x2 A961809NU 1 St.

23 Adapter für S-Anschluss

24 Senkkopfschraube M4x10

25 Verbindungsmutter G3/4

26 O-Ring Ø28x3 A960071NU 2 St.

27 Verschlussmutter G3/4

28 Kunststoffring zur Abdeckung

29 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

30 S-Anschluss

31 Gehäuse Brausearamtur AP

32 Schablone zur Ausrichtung der S-Anschlüsse

AttitudeBrausearmatur AP		  A4603AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2009

Oberflächen
AA Chrom

320

137 - 163 95

90

G 1/2

180

65

60

G 1/2

22

9
0

15°

1
2
0
°

AttitudeBadearmatur AP		  A4604AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur AP A4604AA

1

2

3

4
5

6

7

8

9

10

10

11

12

12

13

14

16

15

17

18
19

20

21

2223

24

25

26

40

41

27
28

29

32

31

3837 39

36

30

35

34

33



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo A960645AA 1 St.

2 Griffstopfen B960473AA 1 St.

3 Gewindestift M5x6 (DIN914) A963667NU 1 St.

4 Abdeckkappe und Pos. 5 A960646AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78

6 Gewindering M45x1,5 Innengewinde

7 Griffadapter (in Pos. 9 enthalten)

8 O-Ring Ø35x3,2 A860818NU 2 St.

9 MULTIPORT-Kartusche A962985NU 1 St.

10 Gewindestift M6x10 A962857NU 1 St.

11 Armaturenkörper (Bade- und Brausearmatur AP)

12 Gewindestift M4x5 (DIN914)

13 Adapter für Auslauf

14 O-Ring-Set komplett A962448NU 1 Set

15 Wasserführung für Auslauf

16 O-Ring Ø16x1,5

17 Auslauf

18 Umschaltung komplett A962449NU 1 St.

19 Knopf für Umschaltung A962450AA 1 St.

20 Gewindestift M5x6 (DIN 914) A963667NU 1 St.

21 Wasserführung komplett A962451NU 1 Set

22 Schraube Ejot WN5152 20x5

23 Abdeckung für Luftsprudler A960653AA 1 St.

24 Luftsprudler M24x1 (Cache) A960692NU 1 St.

25 Zylinderschraube M4x16

26 O-Ring Ø24x2 A961809NU 1 St.

27 Adapter für S-Anschluss

28 Senkkopfschraube M4x10

29 Verbindungsmutter G3/4

30 O-Ring Ø28x3 A960071NU 2 St.

31 Verschlussmutter G3/4

32 Kunststoffring zur Abdeckung

33 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

34 S-Anschluss

35 O-Ring Ø14x1,78 A962605NU 2 St.

36 Dekorring

37 Brauseanschluss komplett A962452AA 1 St.

38 Gehäuse (Bade- und Brausearmatur AP)

39 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

40 Schlüssel für Luftsprudler A960196NU 1 St.

41 Schablone zur Ausrichtung der S-Anschlüsse

AttitudeBadearmatur AP		  A4604AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2009

Oberflächen
AA Chrom

78

104

13°

149

Ø51

Ø35

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

380

G3/8
G1 1/4 

AttitudeWaschtischarmatur PICCOLO 		  A4753AA, A4754AA, A4761AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur PICCOLO A4753AA 13 Liter
Waschtischarmatur PICCOLO Wasserfall A4754AA 5 Liter
Waschtischarmatur PICCOLO ohne Ablaufgarnitur A4761AA 13 Liter

4

1

2

3

5

6

7

8

9

11

17

16

18 19

21

22

24

23

25

27

28

26

29

30

31 32

20

15

14

13

12

10

Einbauposition

80

117

20°

149

Ø51

30 - 50

Ø 63

max.150

380

G3/8
G1 1/4 

max. 35

Ø35

78

104

13°

149

Ø51

Ø35

max. 35

380

G3/8

A4753AA A4754AA A4761AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo A960645AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 (DIN914) A963667NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Griffadapter (in Pos. 9 enthalten)

5 Abdeckkappe und Pos. 6 A960646AA 1 St.

6 O-Ring Ø28,3x1,78

7 Gewindering M43x1,5

8 O-Ring Ø35x3,2 A860818NU 1 St.

9 MULTIPORT-Kartusche A962985NU 1 St.

Kartusche (nur Wasserfall) A962716NU 1 St.

10 Kunststoffeinsatz

11 O-Ring Ø34,65x1,78

12 O-Ring Ø10x2

13 Adapter für flexible Anschlussschläuche 

14 Kartuschenaufnahme

15 Gewindestift M5x10 (DIN915)

16 Gehäuse (Waschtischarmatur PICCOLO)

17 Durchflussbegrenzer (Wasserfall) A960647NU 1 St.

18 O-Ring Ø9,25x1,78

19 O-Ring Ø18x1,5

20 Wasserführung für Luftsprudler A960686NU 1 Set

21 Wasserführung für Wasserfall A960687NU 1 Set

22 Schraube Ejot WN5152 20x5

23 Abdeckung für Wasserfall A960688AA 1 St.

24 Luftsprudler M24x1 Cascade -A- A960470NU 1 St.

25 Abdeckung für Luftsprudler A960689AA 1 St.

26 Stehbolzen M8x63mm

27 Befestigungsset M8x63 A960001NU 1 Set

28 Zugstange mit Zugknopf A960654AA 1 St.

29 flexible Anschlussschläuche M8x1- G3/8 A962370NU 1 St.

30 Klemmstück A963404NU 1 St.

31 Ablaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.

32 Schlüssel für Luftsprudler und pos. 24 A960196NU 1 St.

AttitudeWaschtischarmatur PICCOLO 		  A4753AA, A4754AA, A4761AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

AttitudeBrausearmatur UP Bausatz 2		  A4757AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur UP Bausatz 2 A4757AA

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28

29

30

27

26

8

8

14

16

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhen Versteller

3 Riegel

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltdeckel mit O-Ring A963412NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm und Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette Brause UP A962393AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

27 Griffstopfen B960473AA 1 St.

28 Griff mit Logo A960659AA 1 St.

29 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

30 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

AttitudeBrausearmatur UP Bausatz 2		  A4757AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

AttitudeBadearmatur UP Bausatz 2			  A4758AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 A4758AA

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28
30

29

31

27 3226

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhen Versteller

3 Riegel

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen komplett

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm und Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Bade/Brause UP A962394AA 1 St.

27 Zugknopf Bade/Brause UP A962395AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Griffstopfen B960473AA 1 St.

30 Griff mit Logo A960659AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

AttitudeBadearmatur UP Bausatz 2			  A4758AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

AttitudeBadearmatur UP (eigensicher gemäß DIN EN 1717) 		  A4806AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A4806AA

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

15

17
18

19

20

21
22

23

24

25

28
30

29

31

27 3226

8

8

16

14

4

Bohrung

zeigt nach

unten

14

33

17

15



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhen Versteller

3 Riegel

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm und Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Bade/Brause UP A962394AA 1 St.

27 Zugknopf Bade/Brause UP A962395AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

29 Griffstopfen B960473AA 1 St.

30 Griff mit Logo A960659AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

33 Rückflussverhinderer und Ring A962866NU 1 Set

AttitudeBadearmatur UP (eigensicher gemäß DIN EN 1717) 		  A4806AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2013

Oberflächen
AA Chrom

m
a

x
.4

0

4
1

0

4
0

5

1
2

6

G 1 1/4

2
4

2

2
2

2

168

150

52

Ø48

max.150

Ø63 Ø35

72

G 3/8

120°

AttitudeWaschtischarmatur mit hohem Auslauf 		  A6043AA, A6044AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit hohem Auslauf mit Ablaufgarnitur A6043AA 12 Liter
Waschtischarmatur mit hohem Auslauf ohne Ablaufgarnitur A6044AA 12 Liter

12

11

10

9
8

7

6

5

4

13

3

14

15

16

19

17

18

20

21

22 23

24

2

1

A6043AA
A6044AA (ohne Ablaufgarnitur)



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo F960977AA 1 St.

2 Griffstopfen B960473AA 1 St.

3 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

4 Abdeckkappe A960731AA 1 St.

5 Gewindering M43x1,5

6 Kartusche Ø35 mm A860114NU 1 Set

7 Armaturenkörper

8 Gummikappe Ø8,1x3

9 Auslaufnippel komplett F960978NU 1 Set

10 O-Ring Ø13x2

11 Dichtungset komplett F960979NU 1 Set

12 Gleitbuchse

13 Gleitring Ø39,8/44,1x3 A962143NU 1 St.

14 Anschlagzapfen

15 Gummikappe Ø8,1x3

16 Gewindestift M5x5,5 A960058NU 1 St.

17 Auslauf

18 Luftsprudler Cache M21,5x1 inklusive Schlüssel A962043NU 1 St.

19 Steckbolzen M8x92 

20 Befestigungssatz B960432NU 1 Set

21 Zugstange mit Zugknopf A960654AA 1 St.

22 flexible Anschlussschläuche M8x1 - G3/8 A860794NU 1 St.

23 Klemmstück A963404NU 1 St.

24 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

Strahlreglerschlüssel A960196NU 1 St.

AttitudeWaschtischarmatur mit hohem Auslauf 		  A6043AA, A6044AA


